
　

　
　

　

※本データは、学校ホームページにも掲載しています。
    http://www.ama-net.ed.jp/school/e22/

○児童も保護者も学校に楽しく通っているという項目が、高くなっています。また、他校から浜田
　 小の子ども達は、みんな仲が良く雰囲気がとても良いと聞きましたといった意見や担任の先生
   方が積極的に関わってくれて助かっています等のご意見もあり、嬉しく思っています。

○配布文書を読んでいるという項目には、９５%以上の方がそう思うと答えていただいています。
   学校の配布文書には、学校の教育活動についてお知らせしております。これからも、よろしく
   お願いします。また、ホームページについても、今後とも充実させていきたいと考えております。

○読書についての習慣がなかなかついていないということが、アンケートの結果からもうかがえ
    ます。来年度、朝の１０分間を本に親しむ時間として、読書活動に取り組んでいきます。本に
    親しむ子ども達を来年度以降、尐しでも増やしていきたいとと考えています。ご家庭でも、読
    書の時間を設ける等のことを行っていただけると助かります。

○挨拶をする児童が減ってきているという意見がありました。挨拶は、人間関係の潤滑油と言
    われるように、集団生活においてお互いが、気持ちよく生活するためにも大切だと考えてい
    ます。挨拶の大切さを感じられるよう取り組んでいきたいと考えています。

学校評価アンケート集計結果について

低 学 年 高 学 年

保 護 者 アンケート結果から

　　　　学校評価アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。回答いただきました評価については、今後の本校の教育活動に活かしていきたいと考えています。

　　　　今後とも、本校の教育活動にご理解とご協力をよろしくお願いいたします。　　　　　　　　　　平成２７年３月　　尼崎市立浜田小学校
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